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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 15254-4:2018) vypracovala technická komise CEN/TC 127 Požární bezpečnost
budov, jejíž sekretariát zajišťuje BSI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2019 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do června 2019.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 15254-4:2008+A1:2011.

Příslušné změny v porovnání s předchozím vydáním EN 15254-4:2008+A1:2011 zahrnují:

a)   Nahrazení termínu „glass product group“ termínem „glass product range“NP1).

b)   Odstranění hledisek nyní pokrytých přímou aplikaci (DIAP) z normy EN 1364-1:2015.

c)   Úprava pravidel pro záměnu požárně odolných skel.

d)   Doplňující pravidla pro zmenšení rozměrů požárně odolných zasklených prvků s klasifikací EW.

e)   Ediční úpravy normy.

Tato evropská norma byla vypracována na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí
a Evropským sdružením volného obchodu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační orgány následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky Makedonie,
České republiky, Dánska,
Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska,
Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka,
Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument poskytuje návod, případně definuje postup při změnách určitých parametrů
a faktorů, spojených s návrhem požárně odolných zasklených prvků, zkoušených podle EN
1364-1:2015, a klasifikovaných podle
EN 13501-2.

Rozšířená aplikace požárně odolných zasklených prvků je založena na výsledcích zkoušky.

Tato norma platí pouze pro svisle instalované požárně odolné zasklené prvky.

Tato norma neplatí pro dveřní sestavy a pro otevíratelná okna, zkoušené podle EN 1634-1 a neplatí
pro závěsové stěny – celé sestavy a závěsové stěny – částečné sestavy podle EN 1364-3 a EN 1364-4.

Vyloučeny jsou sestavy skleněných tvárnic, skleněných dlaždic a profilované sklo podle definice v EN
1051-1 a EN 572-7. V současné době není k dispozici dostatek informací, aby bylo možno stanovit
pravidla rozšířené aplikace pro tyto výrobky.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA V české překladu jsou oba termíny přeloženy shodně jako skupina
skleněných výrobků.


